
*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Acabamento Polido
Inclui TAG multi idiomas

Polished finishing 
Inclui TAG multi idiomas

Acabado pulido
Inclui TAG multi idioma

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeiras 
A Tramontina apresenta uma variada 
linha de lixeiras para uso doméstico 
e empresarial. Muito mais do que 
simples produtos para descarte de 
resíduos ou para decoração, as peças 
são fabricadas com grande atenção 
aos detalhes e dão um toque especial 
a qualquer ambiente.

Trash bins
Tramontina presents a diverse line of 
trash bins for domestic and commercial 
use. Much more than simple products 
for waste disposal or decoration, the 
pieces are made with great attention 
to detail and add a special touch to 
any space.

Basureros
Tramontina presenta una variada línea 
de basureros para uso doméstico y 
empresarial. Mucho más que simples 
productos para desechar residuos o 
para decoración, las piezas se fabrican 
con gran atención a los detalles y le 
dan un toque especial a cualquier  
ambiente.

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



A EMPRESA
THE COMPANY    LA EMPRESA

TRAMONTINA, O PRAZER DE FAZER BONITO
Para a Tramontina, fazer bem feito é fazer 
com carinho, valorizando o bem estar que as 
pessoas sentem ao utilizarem produtos da 
Marca. É no prazer de fazer que a empresa e 
seus consumidores se encontram. Essa filosofia 
tem sido honrada pela Tramontina desde sua 
fundação, há mais de cem anos. 

Hoje, a empresa conta com mais de 8.500 
funcionários, responsáveis por um amplo mix 
de produtos para diferentes segmentos do 
mercado [utilidades e equipamentos para 
cozinha, eletros, móveis em madeira e em 
plástico, ferramentas para agricultura e 
jardinagem, ferramentas para construção, 
manutenção industrial e automotiva, materiais 
elétricos].

A postura de atuar de forma sustentável – 
fazendo bonito no cuidado com o meio 
ambiente e colaborando com as comunidades 
onde está presente – acompanha a Marca no 
Brasil e nos diferentes continentes onde atua, 
comercializando produtos em mais de 120 países.

A motivação e o prazer da Tramontina está na 
vontade de criar e de fazer bem feito para que seu 
consumidor possa fazer bonito em seu dia a dia, 
em sua vida.

TRAMONTINA, BEAUTIFULLY WELL DONE 
For Tramontina, to do things beautifully well is to 
do them with love, valuing the pleasure people feel 
when they use the brand’s products. This pleasure of 
making things is where the company and its clients 
come together. This philosophy has been honored 
by Tramontina since its founding over one hundred 
years ago. 

Today the company has over 8.500 employees 
responsible for a wide range of products for 
different market segments such as kitchen utilities 
and appliances, wooden and plastic furniture, 
agriculture and garden tools, construction, industrial, 
and automotive maintenance tools, and electrical 
hardware.

The posture towards sustainability – doing beautifully 
well when caring for the environment and collaborating 
with the communities where the company is present 
– accompanies the brand in Brazil and in the various
continents where it operates, selling products in over
120 countries.

Tramontina’s motivation and pleasure lie in the desire 
to create and do things beautifully well so that its 
clients can also do beautifully well in their daily lives.

TRAMONTINA, EL PLACER DE HACERLO BIEN.
Para Tramontina, hacer bien las cosas es hacerlas 
con cariño, valorando el bienestar de las personas al 
utilizar productos de la marca. Hacer que la marca 
y sus consumidores se encuentren en momentos de 
placer. Esa filosofía ha sido honrada por Tramontina 
desde su fundación, hace más de cien años. 

Hoy, la empresa cuenta con más de 8.500 empleados, 
responsables por un amplio mix de productos 
para diferentes ramos del mercado [utilidades y 
equipos para cocina, electrodomésticos, muebles de 
madera y de plástico, herramientas para agricultura 
y jardinería, herramientas para la construcción, 
mantenimiento industrial y automotriz, materiales 
eléctricos].

La postura de actuar de forma sustentable - haciendo 
bien las cosas por el cuidado del medioambiente 
y colaborando con las comunidades donde está 
presente – acompaña a la marca en Brasil y en los 
diferentes continentes donde actúa, comercializando 
productos en más de 120 países.

La motivación y el placer de Tramontina está en la 
voluntad de crear y hacer bien las cosas para que su 
consumidor pueda lucirse en su día a día, en su vida.

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



TRAMONTINA TEEC
A Tramontina Teec, fundada em 1996, está 
localizada em Carlos Barbosa, RS. 

Hoje, com 50 mil m2  de área construída, esta 
unidade fabril conta com mais de 300 funcionários 
responsáveis por um amplo mix de produtos – 
de pias, cubas, misturadores, tanques, lixeiras, e 
acessórios em aço inoxidável, até equipamentos 
para cozinha como cooktops, coifas e fornos. 
Produtos pensados com design e desenvolvidos 
com processos de alta tecnologia – para o 
consumidor fazer bonito em diferentes ambientes. 

TRAMONTINA TEEC   
Tramontina Teec was founded in 1996 and is located 
in Carlos Barbosa, RS, Brazil. Now with a built-up area 
of 50,000 m2, this manufacturing unit company has 
over 300 employees responsible for a wide range of 
products: from sinks, bowls, faucets mixers, laundry 
sinks, trash bins, and stainless steel accessories to 
kitchen appliances such as cooktops, cooker hoods, 
and ovens. Products with a smart design, developed 
by high-technology processes so the customer can 
do beautifully well in different environments.

TRAMONTINA TEEC  
Tramontina Teec, fundada en 1996, está ubicada en 
Carlos Barbosa, Rio Grande do Sul. Actualmente con 
50 mil m2 de área construida, esta unidad fabril 
cuenta con más de 300 empleados responsables 
por un amplio mix de productos - desde fregaderos, 
cubetas, mezcladores, lavaderos, basureros, hasta 
equipos para cocinas, como placas de cocción, 
campanas, hornos. Productos pensados con diseño 
y desarrollados con procesos de alta tecnología - 
para que el consumidor se pueda lucir en diferentes 
ambientes.

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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DXFDWG

É possivel baixar os formatos em 3D dos produtos na página do item ou acessando o 
site: tramontina.com.br/biblioteca

3D files available for download on the product website or on: tramontina.com.br/en/library

Los formatos 3D están disponibles para descargar en la página web de cada producto o en el 
sitio: tramontina.com.br/es/biblioteca

Formatos disponíveis / Available formats / Formatos disponibles:

REVIT 
(.rfa)

SKETCHUP 
(.skp)

AUTOCAD 
(.dwg)

CAD 
(.dxf)

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeiras Prime
Trash bins
Basureros08
Lixeiras Perfecta
Trash bins
Basureros22

Produtos para mercado empresarial
Products for institutional market
Productos para el mercado institucional34

Produtos para limpeza
Cleaning products
Productos para limpieza51

ÍNDICE
INDEX / INDICE

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Brasil 3 - 5 - 12 - 20 - 3025 Brasil Plus 5 - 12 - 20 - 3025

8 D Slim 12 - 30 Quadratta 1512 13 Quadratta 
Plus 15+15

10 Tipo D New 50

Cápsula 
Basculante
7 - 10

27 Útil Mix 519Swing 5 - 12 - 20 - 3026

Útil 518 Konika 1230 Cápsula 
Dots 10

31

29 Cápsula 7 - 10 - 15 - 20 - 23 - 31

Cinzeiro 11
Ashtray / Cenicero

33Smart 6 - 1232

11 Tipo D 49

Institucional 6536

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Útil 517Sofie 515 Luz 4,516

Clean 
Round 5 - 8

20 Clean 
Square 5

21

Cápsula 
Selecta Plus Basculante 40

35

Cápsula 
Selecta Plus 40

35

Square 504038 Institucional 30 39 Konika 50

Supremo40 Cápsula 
Dry 15

41

Dosadores de Sabão
Liquid soap dispensers
Dispensadores de jabón líquido

44

45 47 49 504846
Dispenser de 
sabão líquido
Liquid soap 
dispenser
Dispensador de 
jabón líquido

Suporte 
para copos 
descartáveis
Support for 
disposable cups
Soporte para vasos 
desechables

Escova para 
banheiro
Toilet brush and 
holder
Cepillo para baño

Dispenser para 
papel higiênico
Toilet paper 
dispenser
Dispensador de 
papel higiénico

Dispenser para 
papel toalha
Paper towel 
dispenser
Dispensador de 
toallas de papel

Suporte para 
caixa de luvas 
descartáveis
Disposable gloves 
box support
Soporte para 
caja de guantes 
desechables

42 Lixeira 
Porta copos 31
Trash bin for 
disposable cups
Basurero portavasos 
desechables

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94544/012*
Litros / Liters 12 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 269

B 402

C 560

D 235

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

15 - 20 L

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

D Slim - 12 L

12 L

SCOTCH 
BRITE

0,3
(mm)

AISI 
430

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

A

B

C

D

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.

Fechamento suave da tampa.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

SOFT
CLOSE

Sistema Stay-open
Permite que a tampa fique aberta sem a 

necessidade de manter o pedal pressionado.
Stay-open system

The lid stays open for as long as you like - 
usefull during food preparation or long chores.

Sistema Stay-open
Permite que la tapa quede abierta sin la 

necesidad de mantener el pedal apretado.

*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible *Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



9Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

D Slim - 30 L

Ref.: 94544/030*
Litros / Liters 30 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 346

B 605

C 810

D 305

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

30 - 50 L

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.

30 L

SCOTCH 
BRITE

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Fechamento suave da tampa.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

A

B

C

D

SOFT
CLOSE

Sistema Stay-open
Permite que a tampa fique aberta sem a 

necessidade de manter o pedal pressionado.
Stay-open system

The lid stays open for as long as you like - 
usefull during food preparation or long chores.

Sistema Stay-open
Permite que la tapa quede abierta sin la 

necesidad de mantener el pedal apretado.

*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

SCOTCH 
BRITE

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedalTipo D New - 50 L

50 L

Ref.: 94544/050*
Litros / Liters 50 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 425

B 657

C 930

D 355

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

Fechamento suave da tampa.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.

A

B

D

C

SOFT
CLOSE

Sistema Stay-open
Permite que a tampa fique aberta sem a 

necessidade de manter o pedal pressionado.
Stay-open system

The lid stays open for as long as you like - 
usefull during food preparation or long chores.

Sistema Stay-open
Permite que la tapa quede abierta sin la 

necesidad de mantener el pedal apretado.

*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible
*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Ref.: 94540/049*
Litros / Liters 49 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 485

B 677

C 301

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

49 L

485 301

67
7

A C

B

Tipo D - 49 L
0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira
Trash bin | Basurero

SCOTCH 
BRITE

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library
*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible

NEW

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Aro removível para fixação 
do saco de lixo.
Removable ring for garbage bag 
fixing.
Anillo removible para fijación de la 
bolsa de basura.

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeiras | Trash bins | Basureros

12

Quadratta - 15 L

Ref.: 94538/615*
Litros / Liters 15 L

Emb. / Pack. 2

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 255

B 495

C 685

D 260

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

15 - 30 L

Alça nas laterais da tampa.
Plastic handles: easy to carry.
Asa para transporte.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.

Fechamento suave.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

15 L

SCOTCH 
BRITE

0,3
(mm)

AISI 
430

SIMPLES
Simple

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

A D

B

c

SOFT
CLOSE

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library
*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Ref.: 94538/630*
Litros / Liters 2 x 15 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 400

B 520

C 757

D 330

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

15 - 30 L (2x)

Fechamento suave.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.

Dois baldes plásticos removíveis.
Two removable plastic inner bucket.
Dos cubos plásticos removibles.

2 x 15 L

DUPLA
Double / Doble

c

B

A D

Quadratta Plus - 15+15 L
SCOTCH 

BRITE
0,3
(mm)

AISI 
430

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Acompanham adesivos para Papel, Plástico, 
Orgânico e Seco (não fixados).
Waste identification labels included. Must be placed by 
the end user.

Incluye etiquetas para Papel, Plástico, Orgánica y Seco 
(no fijadas).

SOFT
CLOSE

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library
*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Produtos para uso interno / Products for indoor use / Productos para uso interno 14

Lixeiras | Trash bins | Basureros - Sofie

Componentes plásticos em 
Policarbonato e ABS, polímeros 

de alta resistência, leveza 
e com ótimo acabamento 

superficial. 
Polycarbonate and ABS plastic 
components, polymers of high 

strength, lightness and excellent 
surface finish.

Componentes de policarbonato 
y plástico ABS, polímeros de alta 
resistencia, ligereza y excelente 

acabado superficial.

9 apoios antiderrapantes.
9 non-slip supports.

9 apoyos antideslizantes.

O balde plástico possui proteção 
antimicrobiana que inibe e reduz 
o crescimento de todos os tipos
de bactérias e fungos, inclusive

as causadoras do mau odor, 
proporcionando benefícios em higiene 

e limpeza.
Plastic bucket with antimicrobial protection 
prevents and reduces growth of all types of 

bacteria and fungi, including those which cause 
bad odors, promoting hygiene and cleaning 

benefits.
Cubo plástico con protección antimicrobiana 

inhibe y reduce el crecimiento de todo tipo de 
bacterias y hongos, inclusive las causantes del 

mal olor, proporcionando beneficios en higiene 
y limpieza.

Fixação do saco de lixo. 
Alças em aço inox para 

prender o saco plástico (o 
balde não é removível).
Metal handles to attach the 

garbage bag (the buscket is not 
removable).

Asas metálicas para fijación de 
la bolsa plástica (el cubo no es 

removible).

14 *Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library 15

Ref.: 94538/801 94538/802 94538/803 94538/804 94538/805

Cor / Color

Litros / Liters 5 L 5 L 5 L 5 L 5 L

Emb. / Pack. 1 1 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 210 210 210 210 210

B 320 320 320 320 320

C 250 250 250 250 250

D 490 490 490 490 490

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L

Sofie - 5 L
SCOTCH 

BRITE
0,4
(mm)

AISI 
430

94538/801 94538/802 94538/803 94538/804 94538/805

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Ø A

B

D

c

Opening to withstand more than 80 years, 
considering 10 openings per day. 

Resiste más de 80 años, 
considerando 10 aperturas 

al día.

com 10 acionamentos 
por dia.

Resiste a mais de 

80 anos 

design by

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

Aço inox com revestimento 
especial a base de verniz.
Stainless steel with special varnish-
based finish.
Acero inoxidable con revestimiento 
especial a base de barniz.
Ref.: 94540/061 - 94540/062 - 94540/063

Luz - 4,5 L

Ref.: 94540/028 94540/061 94540/062 94540/063

B

A

C

Litros / Liters 4,5 L 4,5 L 4,5 L 4,5 L

Emb. / Pack. 1 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 184 184 184 184

B 184 184 184 184

C 230 230 230 230

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L

Aramado interno para fixação
do saco de lixo.
Internal wire to attach garbage bag.
Armazón de alambre interna para fijar
la bolsa de basura.

Tampa com puxador 
anatômico.
Lid with anatomic handle.
Tapa con tirador anatómico.

94540/028
Inox

94540/061
Gold

94540/062
Black Matte

94540/063
Rose Gold

4,5 L

Lixeira
Trash bin | Basurero

AISI 
430

SCOTCH
BRITE

0,8
(mm)

NEW

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



17Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

Útil - 5 L 

Ø A

B

Ref.: 94540/036 94540/051 94540/052 94540/053
Litros / Liters 5 L 5 L 5 L 5 L

Emb. / Pack. 6 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 190 190 190 190

B 252 252 252 252

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L

Tampa com puxador.
Lid with handle.
Tapa con tirador.

Aramado para fixação do saco 
de lixo.
Wire to attach the garbage bag.
Alambre de fijación para bolsa de 
basura.

Aço inox com revestimento 
especial a base de verniz.
Stainless steel with special varnish-
based finish.
Acero inoxidable con revestimiento 
especial a base de barniz.
Ref.: 94540/051 - 94540/052 - 94540/053

Lixeira
Trash bin | Basurero

0,4
Corpo

Bucket / Cubo

AISI 430
Corpo

Bucket / Cubo

SCOTCH
BRITE

0,7
Tampa

Lid / Tapa

AISI 304
Tampa

Lid / Tapa

SCOTCH 
BRITE

94540/051
Gold

94540/052
Black

94540/053
Rose Gold

5 L

94540/036
Inox

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

Útil - 5 L Lixeira
Trash bin | Basurero

Ref.: 94540/024 94540/025 94540/026 94540/027
Litros / Liters 5 L 5 L 5 L 5 L

Emb. / Pack. 4 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 190 190 190 190

B 220 240 220 240

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L

Ø A

B

Ø A

B

94540/024 94540/025 94540/026 94540/027

5 L

0,7
Tampa

Lid / Tapa

Tampa basculante.
Swing lid.
Tapa basculante.

Ref.: 94540/024 - 94540/026

Tampa com puxador.
Lid with handle.
Tapa con tirador.

Ref.: 94540/025 - 94540/027

Corpo em polipropileno fosco.
Bucket - matt polypropylene.
Cubo en polipropileno mate.

AISI 304
Tampa

Lid / Tapa

SCOTCH 
BRITE

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Ref.: 94540/054 94540/055 94540/056
Litros / Liters 5 L 5 L 5 L

Emb. / Pack. 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 190 190 190

B 240 240 240

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L

19

Ø A

B

94540/056
Rose Gold

94540/055
Black

94540/054
Gold

5 L

Lixeira
Trash bin | Basurero

Útil Mix - 5 L

Tampa com puxador.
Lid with handle.
Tapa con tirador.

Aramado para fixação do saco de 
lixo.
Wire to attach the garbage bag.
Alambre de fijación para bolsa de basura.

Tampa em aço inox com 
revestimento especial a base de 
verniz.
Lid stainless steel with special varnish-based 
finish.
Tapa acero inoxidable con revestimiento 
especial a base de barniz.

Corpo em polipropileno fosco.
Bucket - matt polypropylene.
Cubo en polipropileno mate.
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SCOTCH
BRITE

0,7
Tampa

Lid / Tapa

AISI 304
Tampa

Lid / Tapa

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94518/005 94518/000

Litros / Liters 5 L 8 L

Emb. / Pack. 1 / 4 1 / 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 249 316

B 222 233

C 225 295

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L 15 - 20 L

AISI 
304

Lixeira de embutir
Inset waste bin | Basurero de empotrar

Clean Round

Ø C

B

Ø A

5 L

Embalagem com 4 unidades: caixa parda sem 
embalagem individual
Packaging with 4 unit.: master box without inner box 
Embalaje con 4 unid.: caja master sin caja individual

Embalagem 1: caixa individual
Packing 1: inner box

Embalaje 1: caja initária

0,8
Tampa

Lid / Tapa

20

SEMI-FLUSH

Borracha de vedação 
de odores.
Rubber sealing strip.
Goma para vedación.

Fácil instalação.
Easy installation.
Fácil instalación.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner 
bucket.
Cubo plástico removible.

SCOTCH 
BRITE

Furação que possibilita 
prender o saco de lixo (5 L).
Hole that makes it possible to 
hold the garbage bag (5 L).
Agujero que hace posible 
sostener la bolsa de basura (5 L).

Esta proteção inibe e reduz o crescimento de todos os tipos de bactérias 
e fungos, inclusive as causadoras do mau odor, proporcionando 
benefícios em higiene e limpeza (balde e anel de vedação).
This special protection prevents and reduces growth of all types of bacteria and 
fungi, including those which cause bad odors, promoting hygiene and cleaning 
benefits (bucket and O-ring).
Esta protección inhibe y reduce el crecimiento de todo tipo de bacterias y hongos, 
inclusive las causantes del mal olor, proporcionando beneficios en higiene y 
limpieza (cubo y aro de vedación).
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Embalagem 1: caixa individual
Packing 1: inner box

Embalaje 1: caja initária

Ref.: 94518/205
Litros / Liters 5 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 248

B 248

C 228,5

D 232 (SEMI FLUSH) 250 (FLUSH)

E 232 (SEMI FLUSH) 250 (FLUSH)

R 16 -
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 -15 L

AISI 
304

0,8
(mm)

Lixeira de embutir
Inset waste bin | Basurero de empotrar

Clean Square - 5 L

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Fácil instalação.
Easy installation.
Fácil instalación.

Pode ser instalada no modo 
Flush (alinhada ao tampo) - 
Kit 94532/205 não incluso.
Flush installation available 
(leveled with the countertop) - 
Kit 94532/205 not included.
Se puede instalar en el modo 
flush (donde la superficie queda 
nivelada con la mesada). 
Kit 94532/205 no incluido.

Pode ser instalada no 
modo Semi Flush (por cima 
do tampo).
Semi flush installation available 
(over  the countertop).
Se puede instalar en el modo 
semi flush (donde la superficie 
queda por arriba de la mesada).

5 L

Por baixo

FLUSH

Por baixo

FLUSH

21

Por baixo

SEMI-FLUSH

Por baixo

SEMI-FLUSH
SCOTCH 

BRITE

Esta proteção inibe e reduz o crescimento de todos os tipos 
de bactérias e fungos, inclusive as causadoras do mau odor, 
proporcionando benefícios em higiene e limpeza (balde).
This special protection prevents and reduces growth of all types of bacteria and 
fungi, including those which cause bad odors, promoting hygiene and cleaning 
benefits (bucket).
Esta protección inhibe y reduce el crecimiento de todo tipo de bacterias y hongos, 
inclusive las causantes del mal olor, proporcionando beneficios en higiene y 
limpieza (cubo).

Furação que possibilita 
prender o saco de lixo.
Hole that makes it possible to 
hold the garbage bag.
Agujero que hace posible 
sostener la bolsa de basura.

24,8 x 24,8
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Lixeiras  | Trash bins | Basureros - Brasil / Brasil Plus

Tampa com ressalto estampado que garante maior resistência.

Raised stamped cover.
Tapa con reborde sellado.

Balde plástico removível com 
alça anatômica.

Removable plastic bucket with 
anatomic handle.

Cubo plástico removible con asa 
anatómica.

(12 L - 20 L - 30 L)

Furação que possibilita prender o saco 
de lixo.

Hole that makes it possible to hold the garbage 
bag.

Agujero que hace posible sostener la bolsa de 
basura.

(5 L - 12 L - 20 L - 30 L)

Alça metálica que auxilia no transporte.
Metallic handle - assists in the transport.
Asa metalica - ayuda en el transporte.

Ventosa na base que evita que a lixeira se mova quando o pedal é 
acionado.

Suction cups on the base to prevent trash bin from moving when the pedal is 
pushed.
Ventosa en la base que evita que el basurero se mueva cuando se acciona el pedal.

Sistema de acionamento da tampa em aço que garante maior 
resistência e durabilidade.

Internal mechanism in steel for resistance and durability.
Mecanismo interno en acero para mayor resistencia y durabilidad.

Novo pedal totalmente em 
inox.

New pedal entirely in stainless steel.
Nuevo pedal totalmente fabricado

en acero inoxidable.

22 *Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Resists over 
1million steps
(opening and closing)

Probado para más de

1millón de ciclos
(apertura y cierre)

23*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Sistema Stay-open
Tampa que permanece aberta
Stay-open lid 
Tapa que se mantiene abierta

Sistema Stay-open, o qual 
permite que a tampa fique 
aberta pelo tempo que você 
desejar sem a necessidade 
de manter o pedal 
pressionado. Ideal para o 

momento de preparação de alimentos 
ou durante tarefas rotineiras mais longas 
como varrer o chão. 

The lid stays open for as long as you like - usefull during 
food preparation or long chores.

Sistema que permite que la tapa quede abierta por el 
tiempo que usted quiera sin la necesidad de mantener el 
pedal apretado. Ideal para el momento de preparación 
de las comidas o durante las tareas más largas de rutina 
como barrer el piso. 

Lixeiras | Trash bins | Basureros

24 *Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



25

Ref.: 94538/505 94538/512 94538/520 94538/530
Litros / Liters 5 L 12 L 20 L 30 L

Emb. / Pack. 6 4 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 205 255 295 295

B 290 400 460 655

C 470 630 735 930

D 260 310 360 360

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 -15 L 15 - 20 L 30 - 40 L 50 - 60 L

Brasil

Ref.: 94538/103 94538/105 94538/112 94538/120 94538/130
Litros / Liters 3 L 5 L 12 L 20 L 30 L

Emb. / Pack. 6 6 4 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 170 205 255 295 295

B 270 290 400 460 655

C 420 470 630 735 930

D 225 260 310 360 360

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 10 - 15 L 15 - 20 L 30 - 40 L 50 - 60 L

D

C

Ø A

B

D

C

Ø A

B

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

0,4
(mm)

AISI 
430

3 L 5 L

5 L

12 L

12 L

20 L

20 L 30 L

30 L

0,4
(mm)

AISI 
430

Brasil Plus

Fechamento suave
Soft close lid

Tapa con cierre suave
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Resists over 
1million steps
(opening - closing)

Probado para más de

1millón de ciclos
(apertura - cierre)

Resists over 
1million steps
(opening - closing)

Probado para más de

1millón de ciclos
(apertura - cierre)

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

SOFT
CLOSESCOTCH 

BRITE

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Lixeiras | Trash bins | Basureros

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Swing
0,4
(mm)

AISI 
430

Ref.: 94542/105 94542/112 94542/120 94542/130
Litros / Liters 5 L 12 L 20 L 30 L

Emb. / Pack. 6 4 2 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 189,5 255 255 255

B 232 282 407 600

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5  - 10 L 15 - 20 L 15 - 30 L  50 - 60 L

28
2

255

B

Ø A

Tampa basculante.
Swing lid.
Tapa basculante.

Bordas viroladas para maior 
segurança e durabilidade.
Rolled edges for enhanced safety 
and resistance.
Bordes redondeados garantizando 
más seguridad y resistencia.

5 L 12 L 20 L 30 L

26

SCOTCH
BRITE
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

AISI 
430

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Cápsula Basculante

Ref.: 94540/020 94540/022
Litros / Liters 7 L 10 L

Emb. / Pack. 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203 203

B 232,5 315

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L 10 - 15 L

Ø A

B

Tampa basculante.
Swing lid.
Tapa basculante.

Base em polipropileno.
Polypropylene base.
Base en polipropileno.

Bordas viroladas para maior 
segurança e durabilidade.
Rolled edges for enhanced safety 
and resistance.
Bordes redondeados garantizando 
más seguridad y resistencia.

0,4
Tampa

Lid / Tapa

0,5
Corpo

Bucket / Cubo

7 L 10 L

27

SCOTCH
BRITE
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

28 *Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Lixeira
Trash bin | Basurero

Ref.: 94540/013 94540/014 94540/015 94540/016 94540/017 94540/018

Litros / Liters  7 L 10 L 15 L 20 L 23 L 31 L

Emb. / Pack. 4 4 4 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203 203 203 203 250 250

B 262,5 340 495 650 495 650

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L 10 - 15 L 15 - 30 L 50 - 60 L 30 - 40 L 50 - 60 L

Cápsula
0,5
(mm)

AISI 
430

Ø A

B

7 L 10 L 15 L 20 L 23 L 31 L

SCOTCH 
BRITE

Todos os modelos possuem sistema 
interno na tampa para fixação do 
saco de lixo.
All models have an internal system on the 
lid to attach the garbage bag.
Todos los modelos tienen sistema interno 
en la tapa para fijación de la bolsa plástica.

Possibilidade de uso como 
cachepô.
Can be used as a planter.
Posibilidad de uso como cachepot.

Base e aro em polipropileno.
Polypropylene base and ring.
Base y anillo en polipropileno.

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94539/001
Litros / Liters 12 L

Emb. / Pack. 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 257

B 312

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 20 L

Cesto para papel
Paper trash bin | Basurero para papelKonika - 12 L

0,4
(mm)

AISI 
430

62
1.5

n 375.5Ø A

B

Aro removível para fixação 
do saco de lixo.
Removable ring for garbage bag 
fixing.
Anillo removible para fijación de la 
bolsa de basura.

Base e aro em polipropileno.
Polypropylene base and ring.	
Base y anillo en polipropileno.

12 L

30

SCOTCH 
BRITE
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Ref.: 94540/030

Litros / Liters 10 L

Emb. / Pack. 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203

B 315

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L

Cesto para papel
Paper trash bin | Basurero para papel Cápsula Dots - 10 L

0,5
(mm)

AISI 
430

31
5

n 203Ø A

B

Borda virolada que proporciona 
maior segurança e durabilidade.
Rolled edge for enhanced safety and 
resistance.
Bordes redondeados, garantizando más 
seguridad y resistencia.

Base em polipropileno.
Polypropylene edge.
Base en polipropileno.

10 L

31

SCOTCH 
BRITE
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

SCOTCH
BRITE

Lixeira automática com sensor
Sensor trash bin | Basurero automático con sensor

Smart
0,4
(mm)

AISI 
430

Ref.: 94543/106* 94543/112*
Litros / Liters 6 L 12 L

Emb. / Pack. 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 228 268

B 353 491

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 -15 L 15 - 20 L Ø A

B

6 L 12 L

32

4X
Não inclusas

Not included
No incluídas

AAA AAA AAA AAA

Funcionamento com quatro 
pilhas AAA (não inclusas).
It works with 4 AAA batteries 
(not included). 
Funciona con 4 pilas AAA 
(no incluídas).

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tampa com sensor.
Lid with sensor.
Tapa con sensor.

*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible
Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

NEW

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento anti huellas.

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



*Certificado de origem não disponível / Certificate of origin not available / Certificado de origen no disponible
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Lixeira cinzeiro
Ashtray trash bin | Basurero cenicero

Ref.: 94540/047*

Litros / Liters  11 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 253

B 605

Lixeira Cinzeiro - 11 L
AISI 
410

Ø A

B

Espessura: 0,5 mm (tampa)
0,4 mm (bandeja)
0,35 mm (corpo)

Thickness: 0,5 mm (lid)
  0,4 mm (tray)
  0,35 mm (bucket)

Espesor: 0,5 mm (tapa)
  0,4 mm (bandeja)
  0,35 mm (cubo)

SCOTCH 
BRITE

Balde em aço carbono 
galvanizado.
Galvanized carbon steel bucket.
Cubo en acero carbono 
galvanizado.

Bandeja coletora.
Ashtray.
Bandeja colectora/ cenicero.

11 L

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

SCOTCH 
BRITE

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

Lixeiras | Trash bins | Basureros

34

Opções com tampa basculante.
Option with swing lid.

Opcione con tapa basculante.

Opções sem tampa.
Option without lid.
Opcione sen tapa.

Acompanham adesivos 
(não fixados).

Waste identification labels included. 
Must be placed by the end user.

Incluye etiquetas (no fijadas) .

Base, aro e tampa em 
polipropileno.

Polypropylene base, ring and lid.
Base, anillo y tapa en polipropileno.

Cápsula Selecta

34 *Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



0,4
(mm)

AISI 
430

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira
Trash bin | Basurero

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Cápsula Selecta Plus - 40 L

Cápsula Selecta Plus Basculante - 40 L

Ref.: 94539/200 94539/201 94539/202 94539/203 94539/204 94539/205 94539/206

Cor / Color

Litros / Liters 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L

Emb. / Pack. 1 1 1 1 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 310 310 310 310 310 310 310

B 658 658 658 658 658 658 658

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L

Adesivo incluso
Etiqueta incluida

- Papel Plástico
Orgânico
Orgánico

Metal
Vidro e Seco
Vidrio y Seco

Não reciclável
No reciclable

Ref.: 94539/220 94539/221 94539/222 94539/223 94539/224 94539/225 94539/226

Cor / Color

Litros / Liters 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L

Emb. / Pack. 1 1 1 1 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 310 310 310 310 310 310 310

B 658 658 658 658 658 658 658

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L

Adesivo incluso
Etiqueta incluida

- Papel Plástico
Orgânico
Orgánico

Metal
Vidro e Seco
Vidrio y Seco

Não reciclável
No reciclable

Ø A 

B

Ø A 

B

Cada/each

Cada/each

40 L

40 L

35

SCOTCH 
BRITE

SCOTCH 
BRITE
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Institucional - 65 L

Ref.: 94539/065

Ø A

B

Litros / Liters 65 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 398

B 690

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

Lixeira
Trash bin | Basurero

0,4
(mm)

AISI 
430

SCOTCH
BRITE
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65 L

NEW

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Ref.: 94539/165
Litros / Liters 65 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 398

B 685

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L
Ø A

B

Institucional - 65 L
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0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira
Trash bin | Basurero

SCOTCH 
BRITE

65 L

NEW

Tampa basculante.
Swing lid.
Tapa basculante.

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeiras | Trash bins | Basureros

Institucional - 30 L

Ref.: 94540/037

Litros / Liters 30 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 255

B 600

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

B

Ø A

30 L

38 Produto para uso interno / Product for indoor use / Producto para uso interno | Arquivos BIM disponíveis em: / Archivos BIM disponibles en: tramontina.com.br/biblioteca | BIM files available at: tramontina.com.br/en/library

Lixeira
Trash bin | Basurero

0,4
(mm)

AISI 
430

SCOTCH
BRITE
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Ref.: 94539/002
Litros / Liters 50 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 375,5

B 621,5

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

50 L

62
1.5

n 375.5Ø A

B

Aro removível para fixação do 
saco de lixo.
Removable ring for garbage bag fixing.
Anillo removible para fijación de la bolsa 
de basura.

Konika - 50 L
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0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira
Trash bin | Basurero

SCOTCH 
BRITE
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94540/501

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 260

B 500

C 185

D 135

Lixeira
Trash bin | Basurero

Apoios de borracha na base que evitam danos 
ao piso.
Rubber feet avoiding damage to the floor.
Apoyos de goma de la base que evitan daños al piso.

Square - 50 L

AISI 
430

Ref.: 94539/020
Litros / Liters 50 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 304

B  254

C 705

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

SCOTCH
BRITE

A

B C

0,8
Tampa

Lid / Tapa

0,5
Corpo

Bucket / Cubo

Porta extintor
Fire extinguisher stand | Portaextinguidor

Supremo

AISI 
430

0,5
(mm)

B

D

Ø A Ø C

50 L

Ref. 94540/501
Porta extintor Supremo - inclui 
suporte para extintor.
Supremo fire extinguisher stand - 
included a metal stand to level up.
Portaextinguidor  Supremo - 
acompaña soporte de alambre.

Ref. 94539/020
Lixeira Square - inclui aramado 
interno para fixação do saco 
de lixo.
Square trash bin - included  internal 
wire to attach garbage bag.
Basurero - acompaña armazón de 
alambre interna para fijar la bolsa de 
basura.

SCOTCH 
BRITE
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Cápsula Dry - 15 L
0,5
(mm)

AISI 
430

Porta guarda-chuva
Umbrella stand | Porta paraguas

15 L

Ref.: 94540/602

Litros / Liters 15 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203

B 460

B

Ø A

Borda virolada que proporciona 
maior segurança e durabilidade.
Rolled edge for enhanced safety and 
resistance.
Bordes redondeados, garantizando más 
seguridad y resistencia.

Inclui recipiente em polipropileno 
para retenção da água excedente.
Polypropylene plate to retain water.
Incluido recipiente de polipropileno para la 
retención del agua.

Base em polipropileno para 
retenção da água excedente.
Polypropylene base to retain water.
Base en polipropileno para la retención del 
agua.

SCOTCH 
BRITE

Supremo
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94540/046

Capacidade (copos)
Capacity (cups) / Capacidad (vasos)

500 unid. / unit.
256 (80 ml) + 244 (180 ml)

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 250

B 650

C 78

D 57

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag / Bolsa de basura recomendada 50 - 60 L

Lixeira porta copos descartáveis
Trash bin for disposable cups
Basurero portavasos desechables

Lixeira Porta Copos - 500 copos
0,5
(mm)

AISI 
430

B

Ø A

Ø C
Ø D

Aramado para fixação do 
saco de lixo.
Wire to attach the garbage bag.
Armazón de alambre para fijar la 
bolsa de basura.

O saco de lixo permanece  
oculto no interior da lixeira.
Trash bag remain hidden inside the 
trash bin.
La bolsa de basura permanece oculta 
dentro del basurero.

Base e aro em polipropileno.
Polypropylene base and lid.
Base y anillo en polipropileno.

Fácil de remover os copos.
Easy to remove the cups.
Fácil de quitar los vasos.

Compartimentos para dois
tamanhos de copos 
descartáveis.
Compartments for two sizes of 
disposable cups.
Compartimientos para dos tamaños 
de vasos desechables.

31 L

SCOTCH 
BRITE
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244

500
copos

cups/vasos

500
copos

cups/vasos256
+

125

125 125 +++ 125 125

Com a Lixeira Porta Copos é possível separar os copos descartáveis de forma prática e 
organizada, proporcionando maior comodidade e facilidade, pois reduz a quantidade de 
trocas do saco de lixo e o volume de resíduos.
With the Trash bin for dispposable cups you can separate the cups in a practical and organized way as it is very 
convenient and reduces the amount of trash bag changes and volume of waste.

Con el basurero portavasos desechables se pueden separar los vasos de forma práctica y organizada, proporcionando 
más comodidad y facilidad, porque reduce la cantidad de cambios de la bolsa de basura y el volumen de residuos.

o volume de copos
comparado à uma lixeira convencional.
4 times the cups volume compared to a conventional bin.
4 veces el volumen de vasos en comparación con un 
basurero convencional.

Comparativo de volume - Lixeira convencional e Lixeira Porta Copos Tramontina | 500 copos.
Volume Comparison - Conventional pedal trash bin and trash bin for disponsable cups |  500 cups.
Comparación de volumen -  Basurero convencional y Basurero portavasos desechables | 500 vasos.

Lixeira convencional 30 L
Conventional Trash bin
Basurero convencional 

Lixeira Porta Copos
Trash bin for disposable cups

Basurero Portavasos

4X
*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica
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Ref.: 94517/004* 94517/304* 94517/404* 94517/504*

Emb. / Pack. 1 / 3 1 1 1

Dosador de sabão líquido - 500 ml
Liquid soap dispenser / Dispensador de jabón líquido

AISI 
304

Recipiente em polietileno 
Capacidade para 500 ml
Dimensões da furação para instalação: ø 35 mm
Embalagem: colorida - PDV

Polyethylene container 
500 ml capacity
Hole size for installation: ø 35 mm
Packing: colour box

Recipiente en polietileno 
Capacidad de 500 ml
Dimensiones del agujero para instalación: ø 35 mm
Embalaje: caja colorida

SCOTCH 
BRITE

mm

31
6

100 Ø 30,5
Ø 30,5

Ø 64

16
8 25

0

16
8 25

0

mm
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Com acabamento em PVD

94517/004
INOX

94517/304
GOLD

94517/404
ROSE GOLD

94517/504
BLACK

Lixeiras | Trash bins | Basureros

NEW

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Ref.: 94533/008*

Emb. / Pack. 4

Escova para banheiro0,3
(mm)

AISI 
430

SCOTCH 
BRITE

Base e recipiente em polipropileno, para 
retenção da água excedente.
Polypropylene base and container to retain 
water.
Base y recipiente en polipropileno, para la 
retención del agua.

Cerdas flexíveis.
Flexible bristles.
Cerdas flexibles.

Escova sanitária com suporte em aço inox.
Toilet brush and holder.
Cepillo para baño con base en acero 
inoxidable.

45

38
3

24
6

ø 93

mm
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Toilet brush and holder / Cepillo para baño
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Ref.: 94532/032*

Emb. / Pack. 1 

Itens inclusos
Included items / Incluye

Kit de instalação (3 parafusos e 3 buchas ) + 2 chaves para abertura e fechamento
Installation kit (3 screws and 3 bushings) + 2 keys to open and close

Kit de instalación (3 tornillos y 3 bujes plásticos) + 2 llaves para abrir y cerrar

SCOTCH 
BRITE

Estrutura externa fabricada em 
aço inox com acabamento scotch 
brite.
External stainless steel structure with a 
scotch-brite finish.
Estructura externa fabricada en acero 
inoxidable con terminación scotch brite.

Fácil de ser abastecido.
Conta com sistema de trava 
através de chave, na parte 
superior.
Easy to refill. Lock and key system on the 
top part.
Fácil de abastecerse. Cuenta con sistema 
de traba con llave en la parte superior.

Dispenser de sabão líquido AISI 
304

Recipiente interno em ABS 
Capacidade para 1 L

Internal container in ABS 
1 L capacity 

Recipiente interno de ABS 
Capacidad de 1 L

Liquid soap dispenser / Dispensador de jabón líquido

0,8

111

32
0

98

(mm)

mm
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Acomoda uma grande quantidade de papel, além disso, 
é compatível com diversos tamanhos disponíveis no 
mercado.
Capacity for a large amount of paper, compatible with 
several different sizes available in the market.
Acomoda una grande cantidad de papel, además de 
ser compatible con diversos tamaños disponibles en el 
mercado.

Trava lateral para evitar que a tampa se abra durante 
o uso. Não requer o uso de chave ou ferramenta para 
abertura ou fechamento.
Side latch prevents the lid from opening during use. Does 
not require the use of a wrench or other tool for opening 
or closing.
Traba lateral para evitar que la tapa se abra durante el uso. 
No requiere llave o herramienta para abrirse o cerrarse.

Totalmente fabricado em aço inox, material nobre, 
higiênico e que oferece durabilidade e resistência. Pode 
ser usado em ambientes residenciais ou corporativos.
Totally made of stainless steel, high-quality, highly 
durable and resistant, hygienic material. Can be used in 
both residential and corporate environments.
Totalmente fabricado en acero inoxidable, material noble, 
higiénico y que ofrece durabilidad y resistencia. Se puede 
usar en ambientes residenciales o empresariales.

Dispenser para papel toalhaAISI 
430

0,8
(mm)

Para papel toalha de 3 ou 4 dobras
Travas da tampa nas laterais

For 3 or 4 folds paper towel
Side latches on lid

Para toallas de papel intercaladas de 3 o 4 dobleces
Trabas de la tapa en las laterales

266 135

35
3

35
3

Paper towel dispenser / Dispensador de toallas de papel

Ref.: 94532/031

Emb. / Pack. 1 

Itens inclusos
Included items / Incluye

Kit de instalação (4 parafusos e 4 buchas)
Installation kit (4 screws and 4 bushings)

Kit de instalación (4 tornillos y 4 tacos plásticos)

SCOTCH 
BRITE

mm
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Ref.: 94532/033*

Emb. / Pack. 1 

Itens inclusos
Included items / Incluye

Kit de instalação (3 parafusos e 3 buchas) + 2 chaves para abertura e fechamento
Installation kit (3 screws and 3 bushings) + 2 keys to open and close

Kit de instalación (3 tornillos y 3 bujes plásticos ) + 2 llaves para abrir y cerrar

Conta com sistema de trava através de chave que 
também pode ser utilizada no dispenser de sabão.
Features a locking system with key that can also be used 
for the soap dispenser.
Cuenta con sistema de traba con llave que también se 
pueden utilizar en el
dispensador de jabón.

Acomoda 1 rolo de até 500 m (não incluso)
Trava de segurança

Accommodates a roll up to 500 m (not included)
Security lock

Acomoda un rollo de hasta 500 m (no inlcuido)
Bloqueo de seguridad

AISI 
430Dispenser para papel higiênico

Toilet paper dispenser / Dispensador de papel higiénico

0,7

125

26
4

Ø 260

Totalmente fabricado em aço inox, material nobre, 
higiênico e que oferece durabilidade e resistência. Pode 
ser usado em ambientes residenciais ou corporativos.
Totally made of stainless steel, high-quality, highly 
durable and resistant, hygienic material. Can be used in 
both residential and corporate environments.
Totalmente fabricado en acero inoxidable, material noble, 
higiénico y que ofrece durabilidad y resistencia. Se puede 
usar en ambientes residenciales o empresariales.

(mm)

SCOTCH 
BRITE

mm
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Suporte para caixa de luvas descartáveisAISI 
430

0,8
(mm)

Facilita o uso e organização 
das luvas descartáveis e outros 
materiais similares

Facilitates the use and organization 
of disposable gloves or other similar 
materials

Facilita el uso y la organización 
de guantes desechables y otros 
materiales similares

Disposable gloves box support
Soporte para caja de guantes desechables

Ref.: 94532/036

Emb. / Pack. 1 

Itens inclusos
Included items / Incluye

Kit de instalação (parafusos e buchas)
Installation kit (screws and bushings)

Kit de instalación (tornillos y tacos plásticos)

SCOTCH 
BRITE

mm
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12
2

72

NEW
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Ref.: 94532/035

Emb. / Pack. 1 

Fácil abastecimento por cima.
Easy to refill from top.
Fácil abastecimiento por encima.

Capacidade: 100 copos com diâmetro de 
70mm (200ml)

Capacity: 100 disposable cups of 70mm 
diameter (200ml)

Capacidad: 100 vasos desechables de 70mm 
de diámetro (200ml)

AISI 
430

Suporte em inox para copos descartáveis
Stainless Steel support for disposable cups
Soporte en acero inoxidable para vasos desechables

0,6
(mm)

SCOTCH 
BRITE

mm
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NEW
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Produtos para limpeza | Cleaning products | Productos para limpieza

Pasta de limpeza para aço inox
Cleaning paste for stainless steel
Removedor de manchas para acero inoxidable

SUPERINOX - Spray de limpeza para aço inox
Cleaning spray for stainless steel
Spray de limpieza para acero inoxidable

Ref.: 94537/000 94537/006

Conteúdo / Contents / Contenido 200 g 15 g

Emb. / Pack. 12 25

Ref.: 94537/003

Conteúdo / Contents / Contenido 300 ml

Emb. / Pack. 12

94537/000
200g 15g 300ml

94537/006

*Material exclusivo para clientes pessoa jurídica



A Tramontina reserva-se o direito de modificar as especificações técnicas e características do produto sem prévio aviso. Todas as imagens são meramente 
ilustrativas.
Tramontina reserves the right to change technical specifications and product characteristics without prior warning. All images are for illustration only.
Tramontina se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas y características del producto sin previo aviso. Todas las imágenes son meramente ilustrativas.
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